

区公安机关开展形式多样活动庆祝中国人民警察节

本报讯(记者黄晨胡剑杨斐)今年1月10日是第二个中国人民警察节,也是第36个“110宣传日”。连日来,区公安部门开展形式多样的活动庆祝中国人民警察节,充分展现人民警察队伍忠实履行新时代使命任务的新担当作为。

当天上午,盐都公安分局举行隆重的警旗升旗仪式,迎接中国人民警察节的到来。副区长、公安分局局长王柱军参加仪式。

早上8点,在警歌的庄严乐声中,由红蓝两色组成、彰显人民警察队伍绝对忠诚、代表人民警察守护平安的警旗冉冉升起。全体干警肃立注目,向警旗致以崇高的敬礼,并重温了《人民警察入警誓词》。大家纷纷表示,在今后的工作中,要牢记初心使命,始终践行“人民公安为人民”宗旨,苦练本领,不断提升业务水平,以更饱满的热情,更专业的素养,更强烈的担当精神履行好职责使命,以实际行动为警旗增光添彩。

1月9日下午,区公安部门在吾悦广场开展“警营开放云探索”

宣传活动,通过精彩纷呈的警务技能展示,增进人民群众对公安工作的了解和信任。

在禁毒展台上,毒品仿真模型成为了吸引群众的亮点,许多家长特意带着孩子来学习如何辨识毒品的种类和危害,以及毒品给人体带来的伤害,告诫大家要珍爱生命,远离毒品。

市民许楠说:“平时有什么困难第一时间就想到110,这次现场举办这个活动就过来看一下,也学习到了反诈和如何抵制毒品的一些知识,确实受益匪浅。”

活动现场,公安民警还通过设置新型现代警务装备展示、反诈有奖转盘、非遗剪纸和“云”探索等环节,让市民全方位了解公安工作。

区公安分局情报指挥室民警周玉峰说:“我们通过‘警营开放云探索’交流互动,拉近与群众的距离,增进市民对我们公安工作的理解和支持,同时,激励全体警务人员为平安盐都的建设贡献自己的一份力量。”

盐都学前教育内涵发展路多劲大效果好

本报讯(朱磊 卞桂富)日前,盐都区学前教育第一责任区户外混龄自主游戏研讨活动在区大纵湖镇幼儿园举行,责任区内各公办、民办幼儿园园长和骨干教师聚焦主题进行观摩、研讨。这是我区推进学前教育转型发展中的一个缩影。

“十三五”期间,盐都共新建、改扩建公办园和小区配套园21所,新增学前教育学位6210位;全区32所民办幼儿园有27所通过普惠性民办园认定,目前全区在公办园和普惠性民办园入园幼儿占幼儿总数的93.09%,已经超出省定标准,基本达成普及普惠要求。如何推进学前教育从普及普惠向优质普惠转型,是近年来盐都学前教育人深入思考最多、探索实践最多的课题。盐都教育局分管负责人王丽介绍说:“我们已经将发展重心转向内涵建设,致力在实现普及普惠的基础上,整体提升学前教育发展品质与质量,让每个孩子都能‘人好园’”。

学前教育内涵发展靠什么?盐都学前教育给出的经验是靠教师,靠教师观念的转变和素质能力的提升。近年来,我区通过不断实践与

完善,已经探索出园所联动、专家指导、骨干带动等形式的教师队伍建设举措。

2021年12月26日,区教育局联合常州市刘海粟美术幼儿园进行线上网络研训活动,尽管当天是星期天,但是盐都幼儿园所有教师无一请假。这一变化让园长陈玉芬看在眼里,喜在心里,她说:“现在老师们有更多的机会和园外同仁‘频’共振,他们在‘研修+实践’中由被动变主动,由参加变参与,由带动变互动,开阔了眼界,捋清了思路,找准了发展方向,可以说他们都在自发的生长。”

除了与区外幼儿园开展联动外,我区将全区公民园划分为4个教研责任区,园所间采取到示范园跟岗、名师送教下乡、责任区沉浸式研修等举措,加速推进示范园辐射引领,城乡园互促共进,形成了思想共进、资源共享、队伍共联、共同进步的发展新格局。学富幼儿园是一所乡镇幼儿园。园长杨娟说:“农村乡镇幼儿教师走出去学习的机会不多,现在园所间有了互动,增加了教师学习互动的机会,让农村

教师开阔眼界更加便捷,对他们的学习提高,触动很大。”

盐都各幼儿园注重园本研修,大家围绕幼儿发展、教师成长、课程建设等话题,组织开展读书分享会、观察记录交流等活动,以个人、团队成果展示的方式分享观点、分享思想、分享行动、分享故事、分享快乐,形成了个人反思、同伴互助、专业引领“三位一体”的研训模式,彰显了“做有思想的行动者”的园本研修初衷。郭猛镇城幼儿园坚持每月一个主题,每周一次研讨,幼儿园的老师们都感到自己得到了前所未有的发展。教师袁倩倩说:“读书分享会,大家将读书感悟与教育实践融合,让我体味到了教师专业成长的幸福,仿佛听到了大家拔节生长的声音,这也许就是我们幼教人的幸福所在。”

新的一年,我区将继续探索搭建更多可获得专业规划、专业支持、专业发展的学习和展示平台,努力让更多的教师成为有教育思想的行动者、有行动魅力的引领者、有育人魔法的沟通者,从而不断提升区域学前教育的发展质量。

我区部署党的二十大代表候选人酝酿推荐工作

本报讯(记者 薛蔚)为认真贯彻落实全市委部署党的二十大代表候选人酝酿推荐工作会议会议精神,1月11日上午,我区召开会议,对党的二十大代表候选人酝酿推荐工作进行部署。

会议要求,全区上下要统一思想,深化认识,切实增强做好党的二十大代表酝酿推荐工作的政治责任感和使命感,坚持标准,

充分酝酿,确保初步人选的先进性和广泛性。要精心组织,规范程序,教育引导广大党员深入了解代表推荐选举工作的政策规定、程序环节,切实把人选考准考实,做到好中选优。要加强领导,严肃纪律,确保按照时间节点高质量圆满完成酝酿推荐工作,以扎实行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



镜走盐都 JING ZOU YAN DU

龙冈镇坚持民生优先理念,大力发展民生事业,靠实制定民生实事项目,并由人代会讨论通过实施,切实让人民群众共享高质量发展成果。图为日前,该镇人大代表对2022年全镇民生实事项目进行投票表决。 储启广 摄

区地方金融监管局开展专题宣传防范非法集资

本报讯(柏浩伟)为提高广大群众防范非法集资意识,帮助群众树立正确的理财观念,推动“我为群众办实事”实践活动落地见效,近日,区地方金融监管局在市区繁华商业中心组织开展了“谨防非法集资守护幸福家庭”为主题的宣传活动。

活动现场,工作人员利用商场大厅内LED屏播放宣传片,摆放宣传展板,面对面向群众宣传

《江苏省地方金融条例》《防范和处置非法集资条例》,并向广大顾客发放宣传资料,通俗易懂地介绍非法集资行为的常见手法,阐明非法集资的严重危害性,重点讲解防范风险和识别方法,受到了广大群众的一致好评。现场群众纷纷表示,一定要提高自己和家人的防范意识和识别能力,远离非法集资,守护自己的幸福家庭。

学富镇推动禁毒知识进校园

本报讯(沈广秀 戎瑰)为进一步增强辖区内青少年判断是非的能力,提高青少年识毒、防毒、拒毒意识,1月11日上午,学富镇禁毒办联合辖区派出所到学富实验学校开展了以“健康人生、绿色无毒”为主题的禁毒宣传进校园活动。

活动中,派出所工作人员向孩子们介绍了毒品的种类和传播方式,以及吸毒对个人、家庭、社会带来的各种严重危害,讲解了毒品的危害和如何防范新型毒品等有关知识。活动还结合涉毒案例,深入浅出地讲解了我国法律关于毒品违法犯罪的规

定,引导青少年学生远离毒品,希望广大青少年学生在学习生活中树立正确的的人生观、价值观,构筑牢固的思想与行为防线,养成健康文明的生活方式,树立“珍爱生命、远离毒品”的观念。

本次活动共发放禁毒宣传资料600余份,使同学们更深层次地认识了毒品的危害,进一步强化了青少年学生拒毒、防毒的意识,牢固树立了“无毒青春,健康生活”的理念,有效带动了青少年参与禁毒斗争的积极性和责任心,为创建禁毒示范城市发挥了学校禁毒重要阵地作用。

区人社局全力打造零距离人才服务体系

本报讯(潘思羽)2021年以来,区人社局坚决贯彻落实抓好高校毕业生就业工作的各项举措,全力打造贴近毕业生、贴近人才、贴近高校的零距离人才服务体系,为推进融合发展示范区建设提供强有力的人才支撑。

突出用人单位主体性,摸排企业需求,现场了解企业引才需求,立说立行、干在实处。对接联系各乡镇人社中心,组织130多家企业人事负责人参加“黄海明珠”人才引进计划政策培训会,现场了解企业引进

家企业,到盐城工学院、南京信息工程大学、河南大学、上海第二工业大学、上海海事大学等高校参加招聘会,提供就业岗位856个,意向性引进毕业生2824人。借助江苏省智慧就业云平台,动员企业参加盐都高校毕业生、盐都线上人才招聘会等“云招聘”,让企业与人才线上见面,缩减“见面”招聘距离,有效满足疫情形势下企业引才需求。

突出引进黄海明珠人才,优化人才服务。该局积极贯彻落实黄海明珠人才政策,开设黄海明珠人才计划服务窗口,通过现场咨询、热线答疑、印制发放政策宣传材料、微信公众号、企业QQ群等多渠道在全区开展广泛宣传。截至2021年12月底,区人社局共发放三星级人才绿卡841张,兑现各类人才补贴累计2377.4万元;全区青年就业见习基地共有74家,组织就业见习人员372人,发放就业见习补贴金额197.5万元,超额完成市局下达240人的全年目标任务,就业见习补贴发放数排名全市第一。

突出政府部门牵线搭桥,组织企业招才。该局围绕最优标准大力推进各类招聘,结合疫情防控形式适时开展线上线下招聘。组织盐城中科高通量计算研究院有限公司、江苏神鹤科技发展有限公司等近百余



区红会养老照护志愿者看望村(社区)老人

本报讯(王金海)1月10日,是腊八节。这一天,喝上醇香可口的腊八粥,寓意新年身体平安健康,日子幸福美满。当天上午,在潘黄街道东进华都小区,区红十字会养老照护志愿服务队副队长刘汉娥和几名骨干志愿者,将前一天夜里熬好的80碗香甜可口的腊八粥有序送到社区30多位老人家中,并向老人送上了暖心的祝福。

随后,刘汉娥和志愿者们赶到步凤镇仁智村,看望慰问了生活在村内的麻风残疾老体养员,与他们深入交流,祝愿老人开心平安。当把腊八粥送到老人们的手中时,老人们高兴得像过年一样。“感谢志愿者!感谢红十字会!你们把我们当成家人,经常来陪我们,让我们感觉很温暖,我们很幸福。”老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

区卫生监督所开展急性职业中毒应急处置桌面演练

本报讯(记者 晏玲)为提高突发急性职业中毒卫生应急处置能力,保障职工的健康与生命安全,日前,区卫生监督所组织开展急性职业中毒应急处置桌面演练。

演练模拟处置了一起疑似吸入过量氯化氢气体的突发职业卫生危害事件。演练中,突发事件的接报和响应、应急处置等环节规范

有序,考评组对携带文书、取证工具等进行了核查,针对演练内容提出问题并作出了评估建议。通过此次演练,切实提高了职业卫生监督人员对职业中毒突发事件的处置能力,强化了卫生应急联动机制,为有效处置突发职业卫生危害事件、保障职工身体健康做好了应急准备。

不忘家乡根 回报桑梓情

——记江苏大明生物工程装备有限公司董事长胡正忠



从一名打工者到成功创办企业,江苏大明生物工程装备有限公司董事长胡正忠用不屈的精神向命运发起挑战,用信念浇灌着精彩人生,功成名就之时,不忘回馈家乡,展现了新时代民营企业家的责任与担当。

1993年,胡正忠因家庭条件限制不得不放弃高考的机会。19岁的他跟着几个老乡,开始了南下务

工之路。初进常州一家灯具厂,老板安排他学习电焊技能。在举目无亲的他乡,想要出人头地就必须肯学习,于是他静下心来学习电焊技能,跟着师父勤学苦练,很快便成了一名合格优秀的焊工。由于工作兢兢业业,他很快便脱颖而出成为了车间的骨干,顺利晋升为车间副主任,成为工厂最年轻的基层干部。

但他并没有安于现状。1997年,胡正忠毅然辞去灯具厂的工作,怀揣创业梦想,只身远赴新疆,开始从事电缆销售工作,凭借着热情和闯劲,很快便闯出了一片天地,连续3年成为工厂的全国销售冠军,受到了领导的表彰、客户的青睐、同事的赞扬。

国家西部大开发战略的实施,使新疆充满了无限的生机和创业机会。面对新机遇,胡正忠决定创办自己的公司,利用销售掌握的大量资源和广阔市场,用了不到十年时间,公司就实现销售超亿元,获得了创业的成功。一次回乡探亲时,他看到家乡的蓬勃发展和优质的营商环境,又毅然关闭了在新疆生意红火的公司,开始了回报桑梓的追梦之路。

原盐城市大明化工有限公司是一家乡镇改制企

业,专注微生物行业压力容器的生产及销售,一度面临厂房陈旧、规模小、加工设备粗糙老化、员工老龄化等问题。经秦南镇党委、政府牵线及原创始人的信任相邀,2016年,胡正忠进入公司合作重组。他跑市场,争订单,在原有的客户基础上使公司销售渠道不断拓宽,同时严把产品质量,赢得了客户的心,叫响了品牌。

在胡正忠的努力下,公司连续3年实现销售额翻



番,成功研发了“真空喷雾硫化造粒机”和“发酵液浓缩正渗透技术”装置等设备,并取得了多项发明专利和实用新型专利,先后获评“国家高新技术企业”“市领军人才企业”“江苏省工程研究中心”,并成为质量信得过AAA级品牌企业。

随着企业的稳步发展,胡正忠觉得自己肩上的社会责任越来越重。他积极投身社会公益事业,捐款捐物,帮助地方实施基础设施建设,关心困难职工和贫困户,让他们感受到社会大家庭的温暖。

磨砺以须蛹化蝶,创业是一项只有起点没有终点的历程。振翅万里展雄风,唯有持之以恒,与时俱进,对此,胡正忠踌躇满志,信心十足。他坚信,有党的好政策,有国家稳定的发展环境,有自己多年来锤炼的执着、经验和实力,“大明”一定会如他期待的一样,前途光明远大。

